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海口一中2017届高三10月月考试卷（B卷）

数  学（文科）

一、选择题(本大题共12小题,每小题5分,共60分,每小题四个选项中,只有一项符合题目要求)

1.已知集合
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3.先后抛掷两颗质地均匀的骰子，则两次朝上的点数之积为奇数的概率为（    ).
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4.已知甲、乙两组数据如图茎叶图所示，若它们的中位数相同，平均数也相同，则图中的
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5.如图，在底面边长为1，高为2的正四棱柱
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6.要得到函数
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A．向左平移
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7.圆x2＋y2－4x＋4y＋6＝0截直线x－y－5＝0所得弦长等于(　　)
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8.已知命题
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9.某程序框图如图所示，若该程序运行后输出的值是
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10. 设点
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11.若
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12. 函数
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二、填空题（每题5分，满分20分，将答案填在答题纸上）
13.设向量
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14.已知实数
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15. 已知
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16. 已知三棱柱
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的侧棱垂直于底面，所有棱长都相等，若该三棱柱的顶点都在球
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三、解答题 （本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 
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的部分图像如图所示.
[image: image87.jpg]ziyuanku.com
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如图，在四棱锥
[image: image94.wmf]PABCD

-

中，底面
[image: image95.wmf]ABCD

是菱形，
[image: image96.wmf]60

DAB

Ð=

o

，
[image: image97.wmf]PD

^

平面
[image: image98.wmf]ABCD

，
[image: image99.wmf]1

PDAD

==

，点
[image: image100.wmf],

EF

分别为
[image: image101.wmf]AB

和
[image: image102.wmf]PD

的中点.
（Ⅰ）求证：直线
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（Ⅱ）求三棱锥
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19. （本小题满分12分）

某商店计划每天购进某商品若干件，商店每销售一件该商品可获利润60元，若供大于求，剩余商品全部退回，但每件商品亏损10元；若供不应求，则从外部调剂，此时每件调剂商品可获利40元.

（Ⅰ）若商品一天购进该商品10件，求当天的利润
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（Ⅱ）商店记录了50天该商品的日需求量
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若商店一天购进10件该商品，以50天记录的各需求量的频率作为各需求量发生的概率，求当天的利润在区间
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内的概率.
20.（本小题满分12分）
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21.（本小题满分12分）
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23．（本小题满分10分）

已知圆
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24. （本小题满分10分）已知函数
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18.解：（1）作
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Ziyuanku.com（2）50天内有4天获得的利润为390元，有8天获得的利润为460元，有10元获得的利润为530元，有14天获得的利润为600元，有9天获得的利润为640元，有5天获得的利润为680元. 若利润在区间
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